

共克时艰 抗击疫情

汝南县

干群齐心协力抗击疫情

本报讯(记者 闫海峰 通讯员 刘珊 付忠宇)“医护人员身处抗击疫情第一线,冲锋在前,勇气可嘉,我捐献防疫物资表示敬意。”近日,在汝南县人民医院门诊楼前,王鲜生超市负责人王旭捐赠价值2万多元的防疫物资后激动地说。这是他第二次为抗击疫情奉献爱心。

如今,在汝南县有许多像王旭这

样的爱心人士慷慨解囊,主动慰问奋战在抗疫一线的党员干部,全县干群齐心协力抗击疫情,成为一道亮丽风景。

7月下旬以来,汝南县根据省、市部署要求,迅速启动联防联控工作机制,县委书记指挥调度,集结五个专班及工作人员,组建20人的县疫情防控指挥部办公室,按照战时状态运转,动员全县立即进入战时状态,加强重点

场所管控,做好专业性准备及教育引导等工作。

党员干部舍小家为大家带头抗击疫情干劲,有效激发了该县群众共同参与的热情。连日来,张楼镇邢庄村爱心人士张齐峰、张楼村养殖大户姚清,留盆镇爱心人士杨凤莲、徐付军、岳林清,韩庄镇脱贫户蒋叶青等纷纷为“疫”线值守的干部送去方

便面、矿泉水等慰问品,表达内心的敬意。板店乡王庄村61岁老党员柴连喜主动请缨当起志愿者,与乡村干部一起在卡点值班。汝宁街道龙亭社区退役军人贾转场,虽已年过六旬,但积极发挥党员的先锋模范作用,走在前、干在前,受到社区居民的一致好评。该县党员干部齐心协力,共同奏响一曲合力抗击疫情的最强音。②5



麦佳集团慰问 一线执勤人员

近日,新蔡县河南麦佳集团总经理张志良一行带着300件方便面、300件矿泉水等价值1.5万多元的物资,分别到颍岗乡疫情防控检测卡点及新蔡县砖店、新蔡西等各高速公路出入口检查站慰问一线执勤人员。②2

记者 熊国森 通讯员 赵军 摄影报道

雨中坚守

8月14日,记者在确山县三里河街道北泉社区疫情防控值守点看到,社区干部冒雨坚守值班,对过往车辆和行人严格登记扫码。②2

记者 张新义 摄



新闻超市

赊湾镇

把握“四个度”让党史学习教育更实

本报讯(记者 侯伟峰)连日来,泌阳县赊湾镇把握“四个度”,积极开展“我为群众办实事”实践活动,深入推进党史学习教育,取得了显著实效。

民生工程“有深度”。镇党委围绕民生工程重点工作,着力改善人居环境,实现整乡推进,以打造精品村为主线,每天早上准时集合,围绕今年示范村逐村考察。至目前,已对全镇10个市级示范村全部实地查看完毕,确定建设广场12个、修路30.5公里、安装路灯65盏。

便民服务“有力度”。镇直单位和各村委帮助群众解决上学、就医等生活难题40件,提高群众对疫苗接种的知晓率,切实筑牢疫情防控安全屏障。

志愿送温暖“有温度”。该镇广泛发动16个村组建志愿者服务队,汇集200多名在职党员和群众党员组成志愿者,以主题实践、固定当日

等形式,深入开展“我为群众办实事”活动,在街道门面义务打扫卫生捡垃圾4次,组织医务人员开展健康义诊16次,看望30多名孤寡老人,为10多名困难儿童购买文具、衣服等。

疫情防控“有速度”。当前疫情防控形势严峻复杂,镇党委迅速召开疫情防控战地会,动员部署防控工作,积极行动,科学防控,同心协力,众志成城,坚决打赢疫情防控阻击战。设置疫情防控检测服务站106个,参与疫情防控党员干部742名。各村党员通过在本村微信群推送、小喇叭广播等形式宣传疫情防控要求及防疫知识,用责任和担当筑起一道坚实的基层防线。

截至目前,通过“我为群众办实事”活动,全镇党委办理10件民生实事,班子成员完成11件,党员干部完成65件,各党支部完成162件。②5

老刘的一天

□ 丁继坡 张占奎

8月13日,天刚亮,遂平县和兴镇医学隔离医务人员老刘开始忙碌。楼道消杀、收集体温数据、采集核酸样本等常规操作下来,他身上的衣服已经湿了大半。老刘是和兴镇席庄村村医刘海运,有着2020年在医学隔离点工作的经验,被推举为5个乡镇疫情隔离点医务总负责人。

当日上午7时,隔离的人员还在睡梦中,老刘进入隔离区对符合采样人群进行采集核酸标本。因为8点前,他必须完成所有的咽拭子采集工作,将标本与核酸检测公司交接。半小时后,隔离点定制的营养早餐送到了,老刘和工作人员需要第一时间将食物送到每位隔离人员的房间。

在隔离点,老刘的角色不仅是采购员,也是宣传员、搬运工、心理咨询师。许多事,都需要他在第一

时间予以回应和解决,保障隔离人员日常生活所需,帮助他们解决实际问题。送餐、清理垃圾、消毒、登记人员信息、接收隔离人员、跟进整理数据……这样工作一天要重复多次。其实,老刘心里最不放心的是他的父亲。接到任务那天,老刘的父亲因病重昏迷刚被送到遂平县人民医院还没安置妥当,老刘简单了解了父亲的病情,把后续工作给家里人交代好,就去了隔离点。问及老刘最大的心愿时,他不假思索地说:“我想加入中国共产党,早日成为一名共产党员。”

疫情面前,正是有无数像老刘这样的人义无反顾、勇毅笃行、坚持坚守,才为我们守护着生命安全。②5

县区故事

平舆县领导慰问县人民医院支援正阳医疗队队员

□ 刘付明 夏广勇 文/图



8月13日,平舆县委书记赵峰等一行到定点医院,慰问县人民医院支援正阳县核酸检测凯旋的医疗队队员,县卫健委党组书记、主任王洪斌,县人民医院党委书记王铁珍,院党委副书记、院长张丰刚陪同。

赵峰对医疗队员不畏艰苦、挺身而出支援正阳县疫情防控工作的精神给予肯定。他说:“在这场没有硝烟的战场上,平舆县医疗队员展现了无私奉献的高尚品质和医者仁心的大爱精神,是全县人民的骄傲和光荣。”

赵峰希望,在接下来的工作中,平舆县人民医院继续发扬光荣传统,不畏艰苦、振奋精神、随时应战,在县委、县政府的领导下,在全县人民的支持下,继续做好疫情防控工作。他同时勉励医护人员,疫情还没有结束,大家要继续坚守岗位,严格落实疫情防控各项措施,切实做好自我防护,围绕防输入、防扩散等关键环节持续发力,为最终打赢疫情防控战贡献力量,为人民群众生命健康保驾护航。

据了解,此次援助正阳县,平舆县人民医院共出动医疗队员111名,完成核酸采样检测24777人次,完成了援助任务,受到当地政府和人民群众的称赞。

该院党委书记王铁珍表示,平舆县人民医院全体医护人员将继续发扬艰苦作风,以良好的精神状态和饱满的工作热情投入今后的工作,争分夺秒、持之以恒推动疫情防控各项措施落地见效,不辜负人民群众的期望,向党和人民交上一份满意的答卷。②5



图① 平舆县委书记赵峰慰问县人民医院支援正阳县核酸检测凯旋的医疗队队员并讲话。
图② 平舆县人民医院医疗队队员身着“战甲”,高度认真、无惧风险地完成了检测任务,以实际行动诠释了“医者仁心,大爱无疆”。
图③ 县领导慰问现场。②2